inoleds

Thunder Wall Lamp
Lampe murale Eclair

Model MNK-WL19004-CW / Modéle MNK-WL19004-CW

Thanks for your purchase.
For any inquiries, contact us at hello@inoleds.com or on our website www.inoleds.com

Merci d’avoir passé votre commande et de votre confiance.
Veuillez bien lire les instructions et les consignes de sécurité avant utilisation.
N'hésitez pas a nous contacter pour plus de renseignement a hello@inoleds.com

Importé par / Imported by OUI SMART
15 RUE DES HALLES
Lire les instructions 75001 PARIS, FRANCE ﬁ c € Made in China
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Materials :
- Aluminium lamp body + 12 V LED extrusion
- Suspension hardware

Finish :
- Baking paint
- Aluminium hardware

Input :
- 220V 50/60 Hz (EV)

Output:

-36 W

-3000 K- 6000 K

- 2575 lumens

- Equivalent incandescent - 75-100 W

Driver options :
(OPTIONAL ON REQUEST) : 120V - 24 V plug-in transformer

Mounting :

- Cable2.5m

- 2-point connection

- Surface mount canopy



Matériaux :
- Corps de lampe en aluminium + extrusion de LED 12V
- Matériel de suspension

Finition :
- Peinture au four
- Matériel en aluminium

Tension Entrée :
- 220V 50/60 Hz (EV)

Tension Sortie :

-36W

-3000 K- 6000 K

- 2575 lumens

- Equivalent incandescent - 75 -100 W

Options du conducteur :
(OPTIONNEL SUR DEMANDE) : transformateur enfichable 120 V - 24 V

Montage :

-Cable2,5m

- Connexion 2 points

- Capot pour montage en surface
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fixture post
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1. Locate wall hardware locations and trace on wall
2. Attach wall +wall anchors
3. tighten set screw to secure
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Poste de fixation
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1. Repérer les emplacements des ferrures murales et les tracer sur le mur.
2. Fixez les connecteurs muraux au mur a laide des vis et des ancrages muraux fourni.
3. Faites glisser les montants de I'appareil dans les connecteurs muraux et serrez la vis de blocage pour les fixer.

Vis de fixation

Connecteur mural
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Contemporary and elegant, with its minimalist design, the Lightning One Design Wall Sconce adds an
artistic touch to any room.

This wall sconce will brighten your day and your home with its built-in LED light. It is perfect for the living
room, office or dining room.

Product specification

- Material : Aluminium

- Size: 910 * 33 mm

- Color : Black

- Voltage : AC 220-240 V / 50-60 Hz
- Light source : LED lights

- Warranty : 2 years

Please read the instructions carefully and keep them for future reference. If you need further assistance,
please contact us via email.

Switch on
Plug the supplied AC power cable into the corresponding socket on the lamp. Plug the AC adapter into a
wall outlet.

Installation
¢ Connect the power cable to its port properly.
¢ Plugin the power cable to electricity.
¢ Turn ON via the button.



Contemporaine et élégante, avec son design minimaliste, I'applique murale Eclair & un design ajoute une
touche artistique a n'importe quelle piece.

Cette applique murale illuminera votre journée et votre maison avec sa lumiére LED intégrée. Elle est
parfaite pour le salon, le bureau ou la salle a manger.

Spécification de produit

- Matériel : Aluminium

- Taille: 910 * 33 mm

- Source lumineuse : Lumiéres LED
- Voltage : AC 220-240 V / 50-60 Hz
- Couleur : Noir

- Garantie : 2 ans

Veuillez lire attentivement les instructions et les conserver en vue de consultation ultérieure. Si vous avez
besoin d'une assistance supplémentaire, veuillez nous contacter par e-mail.

Mise en marche
Brancher le cable d'alimentation secteur fourni dans la prise correspondante de la lampe. Branchez
I'adaptateur secteur a une prise murale.

Installation
1.Connectez correctement le cable d'alimentation a son port.
2. Branchez le cable d'alimentation a la prise.
3. Allumez I'appareil a I'aide du bouton.
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Brightness+ Turn on
White?:'ig:ttz?s:- 9 e ©) Twugnrr: grightness+
White brightness+ ° ° ° Warm brightness -

. . ’ Flash mode
Fad d
Color select . ‘ ’ ademode
. . ‘ Quick mode
. . . Slow mode

Download Smart Life or Tuya Apps

How to connect lamp to amazon alexa
or google home

You can lean the detailed instruction on "ME->More .. -
Services” page of the App . Tap the comesponding A o o
sefvice o learn more and how to set up o sy

After connect the lamp to App .
For example :

Alexa say: | find the device ...,
User: Alexa, turn on the smart light .
Alexa say : okl Q
The the lamp will be turn on .

|
fefiojie
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Luminosité + Allumez

Luminosité -
Luminosité du blanc +
Luminosité du blanc -

Eteindre

Luminosité chaude +
Luminosité chaude -

Mode flash

Mode dégradé
Sélection de la couleur

Mode rapide

Mode lent

Comment connecter une lampe a Amazon Alexa ou Google
Home ?

€ More Barvicen My Onfer
Vous pouvez consulter les instructions

détaillées sur la page "ME — More Services" de
l'application.  Appuyez sur le  service
correspondant pour en savoir plus et savoir
comment le configurer.

Aprés avoir connecté la lampe a I'App.

Par exemple
Alexa dit : Je trouve |'appareil ... | ]
Utilisateur : Alexa, allume la lampe intelligente. wr
Alexa dit : Ok !

- & @
La lampe s'allume. e ] e



Safety instructions
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Please read this instruction manual carefully and conserve it for reference for as long as you use
this product. This light is guaranteed to be safe provided that the instructions below are followed.
The manufacturer shall not be liable for any damage from incorrect assembly or use.

- Power must be disconnected before assembly, maintenance, or cleaning. Check that the
electrical specifications of this light are compatible with your installation.

- This light is designed solely for interior use, except for damp rooms.

- Care should be taken not to damage the cables during assembly. If the external cable or the cord
of this light are damaged, they must be replaced by the manufacturer, the manufacturer's
maintenance service, or by equivalent qualified personnel, to avoid any risks.

- Keep out of reach of children.

- Never stare at the LEDs, a direct and prolonged exposure could cause damage to

eyesight.

INSTRUCTIONS FOR WASTE DISPOSAL
This device must not be disposed of in the trash.

Conseils de sécurité
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Ce mode d'emploi vous apprend a vous servir correctement du produit. Gardez-le précieusement
afin de pouvoir le consulter a tout moment.

- N'utilisez I'appareil que comme indiqué dans la notice. Aucune garantie ne pourra étre
appliquée en cas de mauvaise utilisation du produit.

- N'ouvrez pas |'appareil, sous peine de perdre toute garantie.

- N'essayez pas de réparer |'appareil vous méme.

- Faites attention lorsque vous manipulez votre produit. Une chute ou un coup peuvent I'abimer.

- Ne I'exposez pas a I'humidité et a la chaleur.

- N'utilisez I'appareil que comme indiqué dans la notice. Aucune garantie ne pourra étre
appliquée en cas de mauvaise utilisation du produit. Nous ne sommes pas responsables des
conséquences inhérentes a un dommage. Le fabricant se réserve le droit de modifier les
caractéristiques techniques entrainant ainsi des erreurs dans ce manuel.

INDICATIONS CONCERNANT L'ELIMINATION DE DECHETS
Cet appareil ne doit pas étre jeté a la poubelle.

INOLEDS branded items purchased from inoleds.com include 2 years limited replacement warranty. For Customer Service, please contact us via email
hello@inoleds.com

The Inoleds® name and logo are registered trademarks.

©INOLEDS. All Rights Reserved.

Les articles de la marque INOLEDS achetés sur inoleds.fr bénéficient d'une garantie limitée de remplacement de 2 ans. Pour le service clientéle, veuillez
nous contacter via email hello@inoleds.comm

La marque INOLEDS et le logo INOLEDS® sont des marques déposées.

©INOLEDS. Tous droits réservés.
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